ATATONIXMA XTA MAGHMATIKA 2X. XPONIA: 2011-2012

ONOMATEIONYMO......cccoviiiiiiiiniien AP.
TMHMA................. AIAPKEIA:40°
HMEPOMHNIA. ... KAO.:
BAGMOX................ YII. TONEA..................
(1) Na yapoxtnpicete OPOO 11 AAGOZ 11 o kdT® wpotdoels , falovtog oe
KOKAO TOV OVTIOTOLYO XOPUKTNPICUO (n.3)
(a) TavtéTNTO OVORALETAL L0 IGOTNTO TTOV TEPLEXEL LETAPANTES Kol emaAnBedeTON Yol
UEPIKEG TIEG TOV UETAPANTAOV OVTOV. OP®O / AABGOX
(B) Hioomra x? + 2 +2xy = (X + ) Sev eivar tavtémra.  OPOO / AAGOT
(Y) Av a+ =416t (a+ pB) =16 OPOO / AAGOX
(8) Ioyoel (a— B) +2ap =a’® - f* OPOO / AAGOX
(e) Ioyoet (x+y )’ =3xp (X +y) = X* +y° OPOO / AAGOX
(o1) (@ +y)(y — ) = 0 —y? OP®O / AAGOX

(2) Na Bpeite ta ovamtdyporo:

(o) (x+3)" = (1)
(B) (3x-5y)° = (1)
@) (x+7)-(7-x)= (1)
®) (@*+28°) = (1.1,5)
) (0-1) = (1)
(00 (2 —2° ~0f = (.1,5)

(3) Na kévete Tic mpdéerc:
(x+4) +(x+2)(x-2) - 2x(x-1) = (1.2)



(4) Na amodei&ete v TavTOTNTO
(2a+1)° +(a-1)’-a’(a+)-2=7a (1.2)

(5) Av x+ 1 = 4vo, Bpeite ™V aptOunTiKh Ty TG TOPASTACS X + iz (n.1)
X X

(6) Aivovtau o1 mapaoctdoeic A= (\/g +4/3 )2 ko B= (\/g ~43 )2 :
(a) Na vohoyioete v U ToV TapocTdcewy A, B. (n.2)
(B) Na deicete 611 A-B=4 (n.1)

(7) Na voloyicete ta TO KAT® TETPAYD®VA PNOLUOTOIDVTOS TIG TOVTOTNTEG
(@+p) 1 (@-p) (12)
(o) 98°
(B) 1057



